
 

 
 

08.08.2008. 
Saopštenje za javnost 

 

Jedinice investicionog fonda Ilirika Jugoistočna Evropa (JIE) dostupne u filijalama Čačanske banke 
 
Ugovorom između Ilirike, Društva za upravljanje  i Čačanskom bankom svim novim ulagačima pruža se 
mogućnost pristupa otvorenom investicionom fondu Ilirika Jugoistočna Evropa (JIE) kroz brojne filijale Čačanske 
banke. 
 
Ovakvom saradnjom Čačanska banka omogućava fizičkim i pravnim licima da pristupe fondu Ilirika JIE putem 
svojih filiala širom Srbije. 
 
Investicioni fond Ilirika JIE uspešno posluje od početka 2008. godine u Srbiji, a imovina Fonda investirana je na 
rastućim tržištima Jugoistočne Evrope sa fokusom na tržište kapitala u Srbiji. Fond Ilirika JIE je namenjen svim 
ulagačima, fizičkim i pravnim, kao i domaćim i stranim licima, koji žele ostvarenje visokog prinosa 
ulaganjem u diversifikovani portfolio. Prema prospektu, Ilirika JIE kao fond rasta imovine ulaže najmanje 75% 
svoje imovine u akcije. Ilirika upravlja sa jednim fondom u Srbiji, 10 investicionih fondova u Sloveniji, 3 fonda u 
Hrvatskoj, 2 investiciona fonda u Makedoniji, kao i sa jednim fondom u BiH.  
 
Gregor Žvipelj, Direktor Društva za upravljanje Ilirika izjavio je da će širenje palete novih finansijskih proizvoda, 
kao što su investicioni fondovi, pozitivno uticati na budućnost tržišta kapitala u Srbiji. Putem filijala Čačanske 
banke, potencijalnim ulagačima olakšan je pristup finansijskim uslugama Ilirike. 
 
Aleksandar Ćalović, zamenik predsednika Izvršnog odbora Čačanske banke, izrazio je zadovoljstvo što je 
Čačanska banka ostvarila poslovnu saradnju sa fondom Ilirika, jednim od lidera na polju finansijskih usluga u 
Jugoistočnoj Evropi. «Čačanska banka će u saradnji sa investicionim fondom Ilirika JIE, biti u mogućnosti da 
pravnim i fizičkim licima omogući investiranje u veći broj domaćih i stranih akcija, kao i pristup onim tržištima 
Jugositočne Evrope, koja ovim licima ne bi bila dostupna da nastupaju samostalno, kao pojedinačni investitori. 
Ovo je početak saradnje, a pozitivne rezultate tek očekujemo u narednom periodu», izjavio je Ćalović.   
 
 
Ovim ugovorom Ilirika DZU proširila je svoju prodajnu mrežu na 14 filijala Čačanske banke, 
pokrivajuci sve vece gradove u Srbiji: Beograd, Novi Sad, Niš, Kraljevo, Kragujevac, Užice, Šabac, Gornji 
Milanovac, Jagodinu, Aranđelovac, Kruševac, Valjevo, Čačak. 
 
Detaljan spisak svih novih pristupnih mesta investicionog fonda Ilirika JIE, filijala Čačanske Banke sa 
adresom i radnim vremenom, kao i dnevne promene vrednosti investicionih jedinica možete pronaci 
na sledecim web stranama: www.cacanskabanka.co.rs ; www.ilirika-dzu.co.yu; i www.moj-fond.rs . 
 


